

恒大三连平失榜首



广州恒大球员黄博文(左)在比赛中。

昨晚,2017赛季亚冠联赛小组赛第4轮赛事继续进行,广州恒大客场0:0战平日本球队川崎前锋。4轮过后恒大1胜3平积6分,被积8分的水原三星抢走小组头名,川崎前锋4连平积4分。(新体)

尤文3球灭巴萨

据新华社罗马4月11日电 尤文图斯在11日的欧冠联赛四分之一决赛首回合主场以3:0大胜巴塞罗那,有着“新梅西”之称的阿根廷前锋为老妇人梅开二度。

尤文当天打出一场漂亮的“闪电战”,迪巴拉开赛22分钟便两度攻破巴萨大门,他先是在第7分钟接夸德拉多传球禁区左内左脚精准打入远角,接着在第22分钟禁区边缘一脚弧线球打入个人本赛季欧冠第四球。

“这是我足球生涯中最美妙的夜晚之一,我从小就梦想着这样的夜晚。”迪巴拉赛后说。

尤文后防中坚基耶利尼在第55分钟的头球进攻中头球将比分改写为3:0,同时还率领防线让梅西、内马尔和苏亚雷斯组成的豪华锋线颗粒无收。

“这是一个伟大的夜晚,面对拥有最强火力的巴萨,我们很难要求有更好的结果了。”基耶利尼说。



梅西的国家队小弟迪巴拉此役的锋芒完全盖过了带头大哥。

值得一提的是,基耶利尼与巴萨前锋苏亚雷斯和解。两人下半场友善地握手,苏牙还向基耶利尼抛了一个媚眼。

在2014年巴西世界杯小组赛

第三轮乌拉圭与意大利的比赛中,苏亚雷斯在与基耶利尼的一次较量中用牙咬了后者的肩膀。苏牙随后被禁赛4个月。不过,基耶利尼也为他喊了冤。

体谈

巴萨输球不意外

□雨来

还是熟悉的巴萨,控球率高达66%。但又不是熟悉的巴萨,比分牌上是冰冷的0:3。

其实,这就是本赛季我们熟悉的巴萨,所谓的高控球率只是彼此间互相倒脚,进攻空转,昔日排山倒海般的气势隐约已成记忆。

第20分钟的进攻掀起波澜,熟悉的巴萨又回来了。30米开外的直塞球传进禁区,队友心领神会反越位成功,只是临门一脚滑远门柱而出。

不过,这又不是我们熟悉的巴萨。因为传球的是梅西,接应射门的是小白。要在以前,一定是哈维在中场策动,一定是梅西插入禁区接应射门。

然而,这又是本赛季我们熟悉的巴萨。梅西不得不回到中场

拿球,因为中场已软得太久。

按说巴萨本场的中场配置不差,只是小白太老,拉基蒂奇本来就是工兵,小马哥虽然后腰出身,但已在中卫位置浪费了太多年华,早已不知组织进攻为何物。小马哥来到中场,本身就是对巴萨中场新人的莫大讽刺。

也许是新人水平太差,也许是与球队八字不合,毕竟花了1.2亿欧元呢!只是他们逼走了太多拉玛西亚训练营的青年才俊。巴萨与曼联面临同样的尴尬:血统断了。

更令人沮丧的是,巴萨的贵族气质没了。

上周六,巴萨0:2客负弱旅马拉加。赛后,主帅恩里克为球队辩护:“下半场我们甚至在少一人的情况下占据了场上优势。我们制造了明显的进球机会,而对

手却利用反击打入了第二球,这不是我们期待的剧本,我们本应该取得一个更好的成绩。”

这话要从皇家贝蒂斯主帅嘴里说出来,一点也不奇怪,我们甚至为他感到惋惜。要从温格和穆里尼奥嘴里说出来,也不奇怪,他们早已习惯了为失败找借口。可你是巴萨主帅啊!巴萨在场上处于劣势?10年也凑不齐10场吧?

我一个前同事是巴萨的死忠。他说:恩里克也就是五大联赛普通教练员的水平。将熊熊一窝。庸人焉能领导巴萨?

现在寄望巴萨主场重演掀翻巴黎圣日耳曼那一幕,无异痴人说梦。大巴黎的装备毕竟是近几年才武装起来的,春笋尚嫩。而尤文图斯则像它的老板的另一个拳头产品——法拉利,性能早已名动江湖。姜毕竟是老的辣。

河南省青少年射箭冠军赛在新乡举行 我市健儿勇夺两金

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市体育局获悉,2017年河南省青少年射箭冠军赛于4月10日在新乡开赛。来自全省各地的154名选手进行了3天激烈角逐。我市代表队收获2金1银2铜。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省射击运动管理中心、新乡市体育局承办。焦作、平顶山、

三门峡、洛阳、新乡等11支代表队154名运动员参赛。比赛分为甲、乙、丙3个组别,共14个比赛项目。

我市选派18名选手参赛。牛少茗获得女子乙组个人全能和个人淘汰赛两金;邵杭获得男子甲组70米个人淘汰赛银牌;刘润泽获得男子乙组个人淘汰赛铜牌;刘润泽、黄嘉翔、王泓哲获得男子乙组70米团体淘汰赛铜牌。

多特蒙德大巴遭爆炸物袭击 欧冠比赛推迟

据新华社法兰克福4月11日电 德国多特蒙德足球俱乐部的大巴11日晚在多特蒙德遭爆炸物袭击,已造成1名球员受伤。

据当地警方介绍,11日晚7时左右,载有球员和教练的多特蒙德队大巴在离开酒店前往西格纳尔·伊杜纳公园球场途中遭遇三次爆炸物袭击,大巴挡风玻璃被震碎,多特蒙德后卫巴尔特拉在爆炸中受伤,并被送往医院。

原定于当晚举行的多特蒙德队对阵摩纳哥队的欧冠四分之一决赛第一回合比赛被迫推迟至12日晚进行。

爆炸发生后,警方疏散了西格纳尔·伊杜纳公园球场内的观众,并展开调查。

根据最新进展,受伤球员巴尔特拉已接受了手腕手术,俱乐部方面称,其他球员虽“受到惊吓”,但都安然无恙。当地警方推断爆炸事件为针对多特蒙德队有预谋的袭击,不过尚未有证据显示此事为有组织的恐怖袭击。

德国社民党主席、总理候选人舒尔茨通过社交媒体表示,对此次爆炸事件感到震惊。

欧足联主席塞弗林在事件发生后说:“我对今晚发生在多特蒙



多特蒙德俱乐部发起留宿客队球迷活动,得到了当地球迷的响应。当地球迷不仅为摩纳哥球迷提供了住宿,还和他们共进晚餐。

德的爆炸事件深感不安。比赛延期的决定是正确的,我们必须将所有球迷、球队官员和球员的安全放在首要位置上。”

“对两家俱乐部代表、当地有关方面和球迷在处理此事过程中的合作,我要表达最诚挚的感谢。”他补充道。

摩纳哥俱乐部随即表达了对多特蒙德俱乐部和队员的全力支持。

摩纳哥俱乐部随后通过社交媒体表示,当晚留在多特蒙德的球迷每人将得到80欧元(1欧元约合7.3元人民币)的补偿。

两支国家队! 两名主教练! 新周期中国男篮大变样

新华社北京4月12日电 中国篮协12日在其官方网站上公布了新周期中国男篮组建模式以及主教练的选拔方式。新一届男篮国家队将组织两支独立的国家队同时集训,分别备战2017和2018年的比赛,在2019年合并后备战世界杯和2020年的东京奥运会。

中国篮协表示,为充分调动国家队教练员及运动员积极性,构建竞争机制,拓宽优秀教练员和运动员的选拔层面,以便更好地备战新周期的比赛任务,将采用以下模式组建中国男篮:一、在同等保障条件下,组织两支独立的国家队同时集训;二、选拔组建两支独立的教练员团队分别执教。两支队伍的运动员在2017、2018年原则上不交叉、不流动;三、两支国家队教练组均以中方为主,外方为辅的形式组建中外结合的国际化复合型教练团队,实行队委会领导下的主教练负责制;四、2017年、2018年两支国家队分别承担国际大赛任务,自2019年起合并为一支国家队备战世界杯及2020年东京奥运会。

中国篮协同时公布了新一任中国男篮主教练的选拔方式:遵循公平、公正、公开的原则;成立国家男篮主教练选拔组和监督组,其中选拔组负责选拔国家男篮主教练的所有具体工作,监督组负责监督国家男篮主教练的选拔工作;根据备战奥运会的规律,与主教练签署

3+1年的聘用合同。在经过报名与推荐、资格审查及初选后,国家男篮选拔组将选出两名最终聘任人选。

两名主教练的选拔标准为:一、有强烈的爱国热情、事业心和责任心;二、严格自律,以身作则,能起模范带头作用,具有良好的职业素质和职业操守;三、严格遵守国家及国际组织有关赛风赛纪和反兴奋剂工作的要求与规定,未有任何重大违纪违法不良记录;四、具有国字号队伍高水平运动经历者优先;五、具备以下高水平执教经历之一者优先:在相应的省市一线队伍中或CBA职业俱乐部中担任主教练3年以上并且取得过全国比赛前3名;曾经担任过国字号队伍主教练2年以上,取得过亚洲冠军或者世界前8名的成绩;为国家队培养过多名优秀运动员;持续在以上球队执教的教练员;六、获得中国篮协颁发的教练员岗位培训高级班证书和继续培训班结业证书。

据悉,两支国家队之间存在竞争关系。在2019年的合并之前两队将通过对抗赛等方式,决定两位主教练中的哪一位最终将率队征战男篮世界杯和东京奥运会。

4月12日至16日为男篮报名及初步筛选阶段。18日至23日,中国篮协将确定国家男篮主教练最终人选。